

省上感谢信点名表扬宝高医这个小伙子：李强



一封来自陕西省应对疫情工作领导小组医疗救治组的感谢信打破了宝鸡高新医院院感科干事李强平静的生活，信中写到：“向宝鸡高新医院李强同志表示感谢，感谢他主动请缨参加西安疫情防控工作，在工作中勇于担当，不怕困难，深入一线，昼夜奋战……”

在陕西省应对疫情工作领导小组医疗救治组发来的感谢信中，专门对李强指导当地定点医院、隔离酒店及对医务人员培训感染防控知识工作，给予

了肯定与赞扬。

今年年初，受宝鸡市卫健委委派，李强临危受命作为具有丰富经验的院感管理专职人员，1月8日到达西安，与全省各地市其他11名专干组成工作小组进驻西安新冠定点医院，对院感防控工作监督指导，支援当地开展疫情防控工作。

李强作为院感管理专职人员，入驻后便立即进入作战状态，连续两周每日持续工作超过8小时，开展防控和现场环境排查，进入病区检查督导操作规范，与医护、患者进行心理沟通，建立问题台账，及时发现风险点并协助整改。

“一到西安，经过培训便快速分组，立即投入工作，一直工作到深夜才回到酒店。除了定点医院，我们还要负责定点医院工作人员入住酒店的环境排查。”李强回顾支援疫情的工作历程，称“战疫”是对医护工作者的巨大挑战，和疫情抢时间，不断挑战自己体力与耐力的极限。

“每一位医护人员都在争分夺秒，医护人员是患者的依靠和希望，而我们是所有医护人员的依靠和希望。我们必须拿出自己最好的状态，决不能掉

链子，共同为打赢这场战争全力以赴。”李强朴素的话语传递着战“疫”一线人的心声。

李强很早就加入了医院支援疫情预备队，做好了随时奔赴抗疫一线的准备。李强的爸妈无条件支持儿子出征西安，并且以他能去西安抗疫前线而感到骄傲。



李强支援西安疫情防控，一直忙到大年除夕当天才返回宝鸡。当小编问到这二十多天有没有累到撑不住的时候，这个大个子男孩腼腆地笑了：“我们这不算啥，病区的医护才真的辛苦，他们长期坚守在病区，除了要承担日常的医疗



护理工作，还要承担环境卫生清理和消杀，照料患者日常生活起居，为患者进行心理疏导，他们每天都承担巨大的压力，超负荷的工作。听说要采访我，我就更不好意思了，我觉得自己只是做了应该做的，他们才是真正的‘英雄’。”

鲁迅曾说过：“我们自古以来就有埋头苦干的人；有拼命硬干的人，有为民请命的人，有舍身求法的人。”时代是需要英雄的，今日的白衣天使，不计报酬；无论生死；为民族担当，不愧为中国脊梁。在大多数人心中，医者是英雄，可他们自己却从未想过当英雄，他们只是认为自己做了大多数医者都会做的事罢了。唐顺娣(综合办公室)

欲将心事付瑶琴：荆龙斌 战疫—今夜无眠



……”“好的，我马上到。”荆龙斌边往急诊科边走边通知相关科室做好准备。

安顿好患者，安排好医护，荆龙斌一看手机已经凌晨5点了，回到办公室，躺在沙发上，鞋也没有脱，就睡着了。

7点他朝着高新广场采样点走去，穿防护、领物资、新一天的采样工作又开始了……



高新广场6人组的核酸采样团队，日均采样量在2000多人，最多的一天3600人。

荆龙斌走出封控区已是快凌晨了。3月15日进的小区，他有点迷糊，搞不清现在是15日还是16日。此时，空中飘起了雨，防护服里的衣服闷得浑身湿透，寒气袭来，他被冻得瑟瑟发抖。连续高强度工作3天的他靠在水泥柱子上小憩了一会，寒冷让他怎么也睡不着。防疫车来了，车辆在空无一人的街道上穿行，路过家门口的马路，倚靠在车窗旁的这个八尺男儿，面朝着家的方向眼角湿润了……

荆龙斌，宝鸡高新医院医教部干事，宝鸡疫情爆发后，主动担负起高新广场核酸采样点负责人的艰巨任务，组团队、搭帐篷、搬物资、做消杀，让每位队员熟悉场地及流程，检查每名队员的防护是否标准……

3月13日，荆龙斌在高新广场采集完核酸，收拾完物品，交接完标本已是晚上11:30，今天总值班的他刚把方便面包袋撕开准备吃晚饭就接到急诊科打来的电话。

“总值班！太白县医院即将送来一位在集中隔离区脑出血的患者，需要协助

3月14日依旧在高新广场忙碌着，只要人少一点，荆龙斌会主动让队友们休息，他来采……晚上回到医院，有封控区送来早产患者，处理完又是凌晨2点，这一夜他满足的睡了4个小时。

3月16日，帐篷外，大雨倾盆，为了不让大家等太久，荆龙斌和团队所有人员加快了速度，几百次手消毒，手已经冻的僵硬。因采样不能停，午饭只能换着人吃饭，大家以最快的速度赶紧吃完，继续上岗……

3月17日，荆龙斌早早到达高新广场安排好工作后，就跟着宝鸡高新医院核酸采样小分队来到了封控居民区做上门采样。小区都是老房子，没有电梯，荆龙斌爬到楼顶时累得气喘吁吁，水雾模糊了眼罩。持续工作六七个小时，小腿肚子抽



筋，膝关节使不上劲，荆龙斌拖着疲惫的身躯又返回了高新广场核酸采样点。他放心不下5名队友，他说自己白天不在，队友就得多承担，这个小团队除了自己，剩下的都是女生，自己身强体壮，能多干一点，就让女孩子少干一点。

每天，荆龙斌都尽自己最大能力忙碌着。初春的天气里，太阳暖暖的，阳光照在他的防护服上，时间一长，胸口就开始滴汗，全身都黏糊糊。

他幽默地说：“如果可以，我真想把阳光收集起来，打包送给科幻小说《流浪地球》里住在地下城的人们，他们肯定比我更需要。”

唐顺娣(综合办公室)

